
Memnuniyet Oranı (%) 60,12

Memnuniyet Oranı (%) 51,21

Memnuniyet Oranı (%) 66,00

Memnuniyet Oranı (%) 58,26

Memnuniyet Oranı (%) 47,95

Memnuniyet Oranı (%) 55,35

Memnuniyet Oranı (%) 63,38

Memnuniyet Oranı (%) 64,65

Soru 1. Cinsiyet

Cevaplar

Kadın: 510

Erkek: 440

Soru 6. Yükseköğretimde öğrenci yaşamından (sosyal, kültürel, olanaklar) memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

Soru 7. Yurtiçi-yurtdışı değişim programlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

Soru 8. Kapalı ve açık alanlarda mimari erişilebilirlik düzenlemelerinden (rampa, asansör, engelli wc, otopark vb.) memnuniyetinizi 

değerlendiriniz.

Soru 10. Spor hizmetlerini değerlendiriniz.

ESOGÜ –ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

19.12.2024 – 05.01.2025

Soru 2. Üniversitenin internet erişim olanaklarını değerlendiriniz.

Soru 3. Üniversitenin derslik ve laboratuvarlarını, altyapı ve donanım açısından değerlendiriniz.

Soru 9. Sağlık hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 4.  Üniversitenin fiziksel ortamını (ortam ısısı, aydınlatma, temizlik vb.) değerlendiriniz.

Soru 5. Öğrenci işleri hizmetlerini değerlendiriniz.



Memnuniyet Oranı (%) 61,09

Memnuniyet Oranı (%) 52,93

Memnuniyet Oranı (%) 68,20

Memnuniyet Oranı (%) 68,09

Memnuniyet Oranı (%) 47,58

Memnuniyet Oranı (%) 62,75

Memnuniyet Oranı (%) 62,52

Memnuniyet Oranı (%) 67,19

Memnuniyet Oranı (%) 64,77

Genel Öğrenci Memnuniyet Oranı (%): 60,12

Ankete Katılan Öğrenci Saısı: 950 Kişi

Soru 13. Güvenlik hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 14. Kampüs içi ulaşım hizmetini değerlendiriniz.

Soru 15. Yabancı dil (hazırlık eğitimi ve yabancı dil dersleri) eğitimini değerlendiriniz.

Soru 11. Beslenme hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 12. Kütüphane hizmetlerini değerlendiriniz.

Soru 16. Öğrenci Bilgi Sisteminde açılan “Talep / Öneri” başvuru hizmetini değerlendiriniz.

Soru 17. Öğrenci Bilgi Sistemini değerlendiriniz.

Soru 18. Öğrenim gördüğünüz eğitim programından memnuniyetinizi değerlendiriniz.


